
 

 

 

 

 

 

Ata da 24ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Aloísio Marcelino de Souza, Antonio Alves da 

Costa, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes 

de Oliveira, Luis Carlos de Melo e Silvio José da Silva. Sob a Presidência 

do Vereador Luis Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência 

solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição 

dos vereadores, que no momento fazendo uso da palavra o vereador  

Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa noite excelentíssimo senhor 

presidente, nobres vereadores e publico aqui presente, venho a tribuna em 

primeiro lugar para parabenizar a APAE pela Semana do Excepcional, 

lembrar que no passado essas pessoas tinham apenas o apoio da família e 

hoje recebem apoio tem acesso ao estudo, enfim, estão sendo integrados a 

sociedade, quero aqui também senhor presidente parabenizar a todos os 

maçons  pelo dia da maçonaria que é comemorado hoje dia vinte de agosto, 

quero também parabenizar a funcionaria da Casa Márcia Ceolin que esta de 

aniversario hoje, parabéns Márcia felicidades e que Deus te ilumine. E por 

não haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra, passamos à 

ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum presente e o 

mesmo informou que estavam presente oito vereadores. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 012/2012, para que seja 

requerido ao Excelentíssimo, Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, o presente Requerimento para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de regularizar a situação do transporte dos 

aposentados e funcionários públicos que vem do Assentamento Ena para 

receber o pagamento, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, 

Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e  



 

 

 

Aloísio Marcelino de Souza. Em seguida o presidente coloca em discussão 

o Requerimento nº 012/2012, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Silvio José da Silva, cumprimento excelentíssimo presidente, 

nobres vereadores, funcionários da Casa, venho pedir o apoio a esta matéria 

aos nobres vereadores, pois em conversa com os moradores do 

Assentamento Ena me falaram da dificuldade no transporte dos 

aposentados e funcionários públicos, na terça feira passada estive naquele 

assentamento e as pessoas me cobraram uma solução para este problema. 

Com a palavra o vereador Adriano, retorno a tribuna senhor presidente para 

parabenizar o vereador pela cobrança dizer que é preciso fazer algo rápido 

pra resolver esse problema, mas precisamos ver o que é de competência de 

quem porque a concessão de linhas de ônibus é de competência da AGER 

se eu não me engano era só isso muito obrigado senhor presidente. Coloco 

em única votação o Requerimento nº 012/2012, sendo o mesmo aprovado 

por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

095/2012, para que seja encaminhado ao excelentíssimo Prefeito 

municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de reparar a 

lateral da Avenida Perimetral Norte em frente a Auto Elétrica Hashimoto, 

de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos e Ezequiel 

Raimundo Pereira. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 095/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, funcionárias da Casa e público presente, venho a tribuna pedir 

apoio dos demais vereadores para esta matéria que é de grande 

importância, pois a valeta que está se formando naquele local torna-se cada 

vez maior prejudicando o trafego naquela localidade, por isso peço o apoio 

de todos por hoje é só isso muito obrigado. Nesse momento o presidente 

solicita ao vice-presidente que assuma a sessão para que o mesmo faça uso 

da tribuna. Com  a palavra o vereador Luis, boa noite a todos, parabenizo a 

bancada pela indicação e venho fazer uma reclamação ao prefeito 

municipal e ao secretário o porque ainda não foi feito o meio fio em toda 

extensão da Perimetral Norte, devido não ter o meio fio as enxurradas vem 

causando vários danos em todos os entroncamentos danificando assim o 

bem público, não acredito que o meio fio seja uma obra tão cara que não 

possa ser concluída e evitara mais danos no asfalto.Coloco em única 

votação a Indicação nº 095/2012, sendo a mesma aprovada por todos. E por  



 

 

 

não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores. 


